
Datos de Coyuntura del 18 al 24 de agosto de 2015 

 

18 de agosto de 2015 

1. VEN MEJORA EN SERVICIOS DE SALUD, Fuente: El Universal, Informe Consejo Nacional de 

Evaluación de la Política de Desarrollo Social (Coneval) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2015/08/18/ven-mejora-en-

servicios-de-salud 

2. TRUMP SIGUE SIENDO FAVORITO ENTRE REPUBLICANOS, Fuente: El Universal, Encuesta 

CNN 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/08/18/trump-sigue-siendo-

favorito-entre-republicanos   

3. AMBULANTES DEL DF DAN ‘MOCHE’ DE 705 PESOS MENSUALES, Fuente: El Financiero, 

Encuesta Coparmex DF 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/ambulantes-del-df-dan-moche-de-705-pesos-

mensuales.html 

4. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX STABLE AT -11, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184640/economic-confidence-index-

stable.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

19 de agosto de 2015 

5. ¿LOS NIÑOS DEL MUNDO SON FELICES? UNA ENCUESTA LO REVELA, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Universidad de York (Inglaterra) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-08-19/60268  

6. ‘FREELANCCERS’ SUPERAN A LOS ‘GODÍNEZ’, Fuente: El Financiero, Encuesta Instituto 

Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/freelancers-superan-a-los-godinez.html 

7. PERSONAL OCUPADO EN MANUFACTURAS AVANZA EN EL SEGUNDO TRIMESTRE, 

Fuente: El Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 
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http://www.elfinanciero.com.mx/economia/ocupados-en-la-rama-manufacturera-

avanzan-en-el-segundo-trimestre.html  

8. IN U.S., TELECOMMUTING FOR WORK CLIMBS TO 37%, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184649/telecommuting-work-

climbs.aspx?utm_source=Workplace&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

9. MORE AMERICANS SEE THEMSELVES AS “HAVES” THAN “HAVE-NOTS”, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184730/americans-themselves-haves-

nots.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

20 de agosto de 2015 

10. SE REDUCE LA DISTANCIA ENTRE HILLARY Y TRUMP, Fuente: Excélsior, Encuesta 

CNN/ORC 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/08/20/1041192  

11.  10. GREEKS SEE GERMANY AS COUNTRY’S BIGGEST THREAT, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184763/greeks-germany-country-biggest-

threat.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

12. IMMIGRANT STATUS TIED TO DISCRIMINATION AMONG HISPANICS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184769/immigrant-status-tied-discrimination-among-

hispanics.aspx?utm_source=Workplace&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

21 de agosto de 2015 

13. POST-DEBATE, IMAGES OF FIORINA, CARSON AND KASICH IMPROVE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184766/post-debate-images-fiorina-carson-kasich-

improve.aspx?utm_source=Election%202016&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=ti

les 
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14. CAMPAIGN CHALLENGES ASIDE, CLINTON’S IMAGE WITH DEMS STABLE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184787/campaign-challenges-aside-clinton-image-dems-

stable.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

23 de agosto de 2015 

15. NECESARIOS EMPLEOS DE CALIDAD PARA REPUNTE DE MERCADO INTERNO: CEESP, 

Fuente: Excélsior, Encuesta Centro de Estudios Económicos del Sector Privado (CEESP) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-08-23/60444 

  

24 de agosto de 2015 

16. PESA SITUACIÓN INTERNANCIONAL EN LA ECONOMÍA NACIONAL, SEGÚN ENCUESTA, 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/08/24/1041791  

17. AMERICANS’ VIEW OF OIL AND GAS INDUSTRY IMPROVING, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184784/americans-views-oil-gas-industry-

improving.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

18. HISPANICS FROWN OF TRUMP, BUT NOT REST OF GOP FIELD, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184814/hispanics-frown-trump-not-rest-gop-

field.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

18 de agosto de 2015 

 En México, los indicadores de carencia social son menores en 2015 respecto a la situación 

de esos beneficiarios en el periodo 2013-2014. 

 Destacan las disminuciones en las carencias por acceso a los servicios de salud y por 

acceso a la alimentación. En el primer caso, el indicador pasó de 32.9%, en 2013-2014, a 

9.2% en 2015. La carencia por acceso a la alimentación pasó de 100% a 442.5%. 
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 La carencia por calidad y espacios en la vivienda pasó de 56.7% a 38.4%; por servicios 

básicos de la vivienda, de 57.0 a 42.9%; por acceso a la seguridad social, de 97.6% a 87% y 

en rezago educativo, de 32.7% a 25.6%. 

Fuente: El Universal, Informe Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo 

Social (Coneval) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2015/08/18/ven-mejora-en-

servicios-de-salud 

 

 El estadounidense Donald Trump tiene el apoyo del 24% de los republicanos, 11 puntos 

por delante de su más directo rival, el exgobernador de Florida Jeb Bush, con un 13% de 

las preferencias. 

Fuente: El Universal, Encuesta CNN 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/08/18/trump-sigue-siendo-

favorito-entre-republicanos   

 

19 de agosto de 2015 

 Al comparar el bienestar de los niños en Inglaterra con otros países del mundo como 

Colombia, España, Alemania, Israel y Noruega se encontró que en el índice de satisfacción 

con la vida en general, los niños rumanos son los más felices del mundo, seguidos de los 

colombianos. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Universidad de York (Inglaterra) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-08-19/60268  

 

 El 53 por ciento de los comerciantes ambulantes en el Distrito Federal acepta que paga 

‘cuotas’ de 705 pesos en promedio a líderes o funcionarios delegacionales. Y de los 105 

mil trabajadores informales que existen en la capital, casi la mitad provienen de las zonas 

conurbadas a la ciudad. 
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 La encuesta precisa que de los que sí pagan cuota, el 52 por ciento la entrega a sus líderes, 

el 24 por ciento a delegados, el 17 por ciento a funcionarios locales, y el 6 por ciento al 

gobierno o a la Tesorería. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Coparmex DF 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/ambulantes-del-df-dan-moche-de-705-pesos-

mensuales.html 

 

 En el segundo trimestre de 2015 se reportaron 13 millones 427 mil trabajadores 

independientes y 4 millones 996 mil oficinistas, funcionarios y directivos, por lo que en el 

país por cada oficinista con horario de 8 horas al día, hay tres independientes sin una 

jornada laboral fija. 

 En el segundo trimestre de este año los trabajadores independientes aumentaron 2.6 por 

ciento o 341 mil personas más respecto de igual trimestre del año pasado, cuando había 

13 millones 85 mil personas que laboraban en esa modalidad.  

 En tanto, los oficinistas, funcionarios y directivos se incrementaron en 1.5 por ciento o 72 

mil 476 oficinistas más en el segundo trimestre de 2015 comparado con el mismo lapso de 

2014, cuando había 4 millones 923 mil empleados. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/freelancers-superan-a-los-godinez.html 

 

 El personal ocupado por el sector manufacturero aumentó 3.0 por ciento en el segundo 

trimestre, frente a igual periodo de 2014. Cifra que revela el mayor aumento en este rubro 

para un periodo similar desde 2011. 

 Del total de su planta laboral, 78.9 por ciento de los empleados al cierre de junio fueron 

contratados directamente por las empresas del sector, mientras que el restante 21.1 por 

ciento desempeñó actividades bajó contratos con terceros, la mayor proporción de este 

esquema de contratación desde que se tiene registró a partir de 2007. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 
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http://www.elfinanciero.com.mx/economia/ocupados-en-la-rama-manufacturera-

avanzan-en-el-segundo-trimestre.html 

 

 These results are based on Gallup's annual Work and Education poll, conducted Aug. 5-9. 

Technology has made telecommuting easier for workers, and most companies seem 

willing to let workers do their work remotely, at least on an occasional basis if the position 

allows for it. Even though telecommuting has become more common, the growth in the 

practice appears to have leveled off in recent years. It is unclear how much more 

prevalent telecommuting can become because it is really only feasible for workers who 

primarily work in offices using a computer to perform most of their work duties. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184649/telecommuting-work-

climbs.aspx?utm_source=Workplace&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 The majority of Americans, 58%, consider themselves to be "haves" in U.S. society, while 

38% put themselves in the "have-not" group. The percentage of have-nots has more than 

doubled since 1988, but has been more stable in recent years. Meanwhile, the percentage 

of haves has held fairly constant, except for a single higher reading during the economic 

boom in 1998. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184730/americans-themselves-haves-

nots.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

20 de agosto de 2015 

 El empresario y precandidato republicano a la Presidencia de Estados Unidos Donald 

Trump se acerca cada vez más a la principal precandidata del Partido Demócrata, Hillary 

Clinton.  

 Si hoy se llevaran a cabo las elecciones presidenciales en Estados Unidos, Clinton 

obtendría 51 por ciento de los votos y Trump 45 por ciento. 
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Fuente: Excélsior, Encuesta CNN/ORC 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/08/20/1041192  

 

 Before Germany joined other eurozone countries in approving Greece's third bailout 

package on Wednesday, a Gallup poll in Greece showed Greeks were most likely to see 

Germany as the one country that poses the biggest threat to them. Nearly four in 10 

Greeks polled before the snap referendum was called in July named Germany as the 

biggest threat to Greece. This notably ranks it slightly higher than Turkey, which shares a 

long, hostile history with its neighbor. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184763/greeks-germany-country-biggest-

threat.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 About one in 10 U.S. Hispanics say they have experienced discrimination because of their 

ethnicity over the past month in each of several locations -- their place of work, in dealings 

with police, while getting healthcare and at an entertainment venue such as a bar or 

restaurant. Slightly fewer report being discriminated against in a store while shopping 

(7%). Altogether, 25% of Hispanics have felt discriminated against in at least one of these 

situations. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184769/immigrant-status-tied-discrimination-among-

hispanics.aspx?utm_source=Workplace&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

21 de agosto de 2015 

 The net favorable ratings of three Republican presidential candidates -- Carly Fiorina, Ben 

Carson and John Kasich -- improved significantly among Republicans after the Aug. 6 GOP 

debates. Rick Perry's and Rand Paul's images took a hit. Donald Trump's ratings have 

remained remarkably stable over the past six weeks. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/184766/post-debate-images-fiorina-carson-kasich-

improve.aspx?utm_source=Election%202016&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=ti

les 

 

 Democrats' overall opinions of the major Democratic contenders for president have 

changed little despite six eventful weeks of campaigning. Hillary Clinton remains the best 

liked among her party faithful. She enjoys a net favorable score of +60, which is essentially 

where she stood in July. Bernie Sanders is still the next best-liked candidate in the field, 

with his net favorable stable at +29. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184787/campaign-challenges-aside-clinton-image-dems-

stable.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

23 de agosto de 2015 

 En el segundo trimestre de 2015, el Producto Interno Bruto (PIB) en México, según cifras 

desestacionalizadas que dan una idea más clara del comportamiento real del indicador, 

tuvo un crecimiento anual de 2.2 por ciento. 

 Si la comparación se hace entre los datos originales, esta aseveración es cierta, puesto que 

el avance del segundo trimestre superó el crecimiento del mismo lapso del año pasado 

(1.7 por ciento) y el de todo 2014 (2.1 por ciento). 

Fuente: Excélsior, Encuesta Centro de Estudios Económicos del Sector Privado (CEESP) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-08-23/60444 

 

24 de agosto de 2015 

 En el último cuatrimestre repunta el pesimismo en torno a la percepción de la situación 

general del país y alcanza uno de los niveles más altos registrados en el sexenio. La mitad 

de la población considera que han empeorado las cosas, en tanto que 39% observa la 

situación actual igual. Únicamente 9% cree que la situación mejoró. 
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 El deterioro en el ánimo nacional está relacionado con las opiniones desfavorables que 

predominan sobre el estado de la economía nacional. De marzo a la fecha aumentó de 

28% a 40% la percepción negativa sobre la situación económica personal, con lo que se 

revirtió la tendencia a la baja registrada hasta marzo pasado en este rubro. En el mismo 

periodo la opinión negativa sobre la situación actual de la economía pasó de 56% a 67%. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/08/24/1041791 

 

 Aside from a -14 reading near the end of July, weekly index figures have been either -11 or 

-12 since late June. Confidence is down quite a bit from earlier in 2015, when readings 

were in positive territory. However, confidence today is much higher than it was from 

2008 to 2012. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184640/economic-confidence-index-

stable.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 Americans' views of the oil and gas industry continue to improve, with 34% now saying 

they have a positive view of it. That is up 12 percentage points since 2012, and is one 

point lower than the 15-year high of 35% from 2003. Ratings have improved as the 

average price of gas in August has declined more than $1 per gallon since 2012. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184784/americans-views-oil-gas-industry-

improving.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

 U.S. Hispanics are still getting to know most of the Republican contenders for president. 

At this point in the campaign, less than half have formed an opinion of any Republican 

candidate except Donald Trump and Jeb Bush. Partly because of this, Hispanics' views of 

most GOP candidates range from mildly positive to mildly negative. The sole exception is 

Trump, whose favorable rating with Hispanics is deeply negative. 
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http://www.gallup.com/poll/184784/americans-views-oil-gas-industry-improving.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/184784/americans-views-oil-gas-industry-improving.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles


Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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